

## Mi lesz veled Békés Megyei Tüdőkórház?

### Az ágyszámcsökkentés ellehetetlenülést okozna

A „Békés Megyei Tüdőkórház működésével kapcsolatos kérdések megvitatása, különös tekintettel a tervezett, kormányzati ágyszám-csökkentésre” címmel került napirendre, vitára Békés Megye Képviselő-testületének február 15-ei soron kívüli ülésén.

Békés Megye Képviselő-testülete – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

1. Kinyilvánítja, hogy a Békés Megyei Tüdőkórház 105 aktív és 150 krónikus ágyszám kapacitás mellett (benn 75 rehabilitációs ágyal) képes biztosítani Békés Megye lakosságának biztonságos tüdőgyógyászati ellátását szakmai sérelem nélkül. Ugyanakkor megerősíti, hogy ez a struktúra képes garantálni üzemgazdasági szempontokra tekintettel is a működőképességet.

2. Megállapítja, hogy 105 aktív ágy kapacitásnál kevesebb aktív ágyszámkapacitás esetén az önálló intézményként működő Békés Megyei Tüdőkórház fenntarthatatlanná és működésképtelenné válik. Lecsökkentett ágykapacitás mellett a tüdőgyógyászati fekvőbeteg szakellátás csak jelentős szakmai sérelemmel látható el.

Békés Megye Képviselő-testületének döntéséről értesítette a Magyar Köztársaság Kormányát, a Tüdőkórház dolgozói kollektíváját, az Orvosi és Szakdolgozói Kamarát és az Egészségügyi Szakszervezetet.

**Domokos László**

## A Kistérségi Iroda hírei

Idén áprilisban indulnak az energiatakarékossági pályázatok. Magyarországon összesen 120 ezer lakás kapott 2001 óta energiatakarékossági támogatást. A lakosság érdeklődését jól jelzi, hogy tavaly a Nemzeti Energiatakarékossági Program (NÉP) keretében kiírt pályázatok pénzügyi kerete néhány nap alatt kimerült. Jó hír azonban, hogy idén is újraindul a program. Várhatóan már április elejétől lehet pályázni támogatásokra a Nemzeti Energiatakarékossági Program 2007-es pályázatainak keretében. A tavalyi kiírásához hasonlóan most is lehet majd támogatást kérni a régi nyílászárók cseréjére, utólagos hőszigetelésre, melegvíz- és fűtőkörszerelésre. Megmarad az a kitétel is, hogy csak az 1994 előtt, hagyományos technológiával épített házak tulajdonosai pályázhatnak. Jelentős változtatás lesz azonban, hogy 30-ról 15 százalékra csökken a vissza nem térítendő támogatás mértéke. Önrész nélkül is bele lehet vágni a korszerűsítésbe, mivel államilag támogatott hitellel is ki lehet váltani a saját erőt. Az egy beruházásra elnyerhető maximális támogatási összeg 250–270 ezer forint lesz, amelyet maximálisan 1,5 millió forintnyi kedvezményes hitel egészíthet ki. Hasonló feltételrendszer mellett lehet megújuló energiaforrások használatára is pályázni, így például napkollektor beüzemeltetésére vagy hőszivattyúk beszerzésére. Itt ráadásul nincs is semmiféle a pályázó házak jellegét érintő korlátozás.

A Kistérségi Irodában a pályázati kiírás megjelenésétől (várhatóan március közepétől) kezdve a hivatal ügyfélfogadási idejében személyesen felvilágosítást adunk, illetve vállaljuk a pályázat elkészítését is kedvező feltételekkel. Telefonon érdeklődhetnek a 66/311-122/174-es telefonszámon, vagy a korosszog@szarvas.hu e-mail címen.

**Demeterné Annus Krisztina, kistérségi menedzser**

## Lehet jelentkezni

A tavalyi sikeren felbuzdulva 2007-ben is elektronikusan jelentkezhetnek az előadók a DELTA FEST fesztiváljaira. Ugyancsak az interneten keresztül várják diákmunkások jelentkezését a nyolcadik Hegyalja, illetve az idén debütáló BalaTONE Fesztiválra.

Tavaly a Wan2 és a Hegyalja fesztiválokra több mint négyszerezes volt a túljelentkezés, az idén azonban még nagyobb érdeklődésre számítanak a szervezők, hiszen évről évre nagyobb rangot jelent a DELTA FEST által szervezett eseményeken játszani. A fellépők kiválasztásánál továbbra is fontos szempont, a zenei kvalitáson és egyediségen túl, hogy minél több új fellépő kapjon lehetőséget a két fesztiválon. Ezért a szervezők azt kérik, hogy a Tokaj-Rakamazon, illetve Zánkán fellépni szándékozók mielőbb kattintsanak a [www.hegyaljafestival.hu](http://www.hegyaljafestival.hu), illetve a [www.balatonefestival.hu](http://www.balatonefestival.hu) honlapok valamelyikére és töltsék ki az elektronikus jelentkezési lapot. Mint ismert, a mezőtúri Wan2 Fesztivált a terület eladása miatt tavaly ren-

diákmunkást foglalkoztat majd a két rendezvény. Ez a lehetőség rendkívül népszerű a fiatalok körében, hiszen nem csak a belépőt spórolhatják meg, hanem némi zsebpénzre is szert tehetnek, s ami a legfontosabb: jut idejük a fesztiválok programjainak magtekintésére is.



Természetesen itt is, mint a korábbi években jelentős túljelentkezés várható, ezért a mielőbbi jelentkezésre buzdítanak a DELTA FEST vezetői.

A két fesztivál előkészületei egyébként a terveknek megfelelően haladnak, beleértve a programokkal kapcsolatos egyeztetéseket és az infrastrukturális háttér kiépítését. A támogatói háttér is változatlan, minden korábbi szponzor támogatja a balatoni rendezvényt is. Mindkét nagyrendezvényen főszerepet a kap a turisztika, hiszen Magyarország kiemelten vonzó területei adnak otthont nekik: a világörökség részeként jegyzett Tokaj-Hegyalja, illetve a „magyar tenger”, a Balaton északi partja.

**Hegyalja Fesztivál (Tokaj, Rakamaz 2007 07. 11.-15.)**

**[www.hegyaljafestival.hu](http://www.hegyaljafestival.hu)**

**BalaTONE Fesztivál**

**(Zánka, 2007 07. 18.-22.)**

**[www.balatonefestival.hu](http://www.balatonefestival.hu)**

**DELTA FEST kft.**

**[www.deltafest.hu](http://www.deltafest.hu)**



dezték meg utoljára. Idéntől, az északi parton található ifjúsági centrumban tartják meg a BalaTONE fesztivált július 18-a és 22-e között, a balatoni rendezvény programkínálatában azonban nem utóda a mezőtúri rendezvénynek.

Ugyancsak a világhálón keresztül várják diákok jelentkezését, akikre több munkakörben számítanak: büfés, takarító, információs szolgálat, műszaki kiségitő, stb. Közel 200

## Meghívó

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület március 9-én, 15 órától tartja Nőnap ünnepségét a Vas Fémpari Rt. Étkezdéjében. Jegyek átvehetők az ügyeleti irodában (Szabadság u. 64-66. sz.) és a bizalmiaknál. Tisztelettel várjuk tagjainkat.

**Vezetőség**



**Szolgáltatásaink:**

- Pályázatfigyelés, pályázat előkészítés
- Pályázatírás magas színvonalon, referenciákkal
- Projektek, üzleti tervek pályázati lehetőségekkel való összehangolása
- Konzultáció, tanácsadás, tájékoztatás
- Pályázati anyagok előkészítése, összeállítása
- Teljes körű pályázat lebonyolítás

**Cím: Polgármesteri Hivatal, Kistérségi Iroda, Szarvas, Szabadság u. 25-27.**  
**Tel: 66/311-122, Fax: 66/210-063, E-mail: [korosszog@szarvas.hu](mailto:korosszog@szarvas.hu)**